

15 января состоялось торжественное открытие трех капитально отремонтированных по современным стандартам этажей учебного корпуса №1 Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова по улице Университетская, дом 38.

В мероприятии приняли участие ректор университета **А.Ю. Александров**, проректор по административно-хозяйственной работе

**А.Н. Николаев**

, начальник управления по внеучебной работе и безопасности

**О.Н. Викторов**

, декан факультета прикладной математики, физики и информационных технологий

**А.Ю. Иваницкий**

, представители строительных организаций (ООО «Сантехсервис», ООО «Санар-Строй», ООО «Ремонтно-строительная артель», ООО «Витязь», ИП Д.А. Логунов, ИП Е.Г. Васькин), выполнявших ремонтные работы, а также преподаватели, сотрудники и студенты.

Открывая мероприятие, ректор **А.Ю. Александров**, в частности, отметил:

«Отремонтировать за два месяца три этажа площадью около 5000 кв. м. одного из самых больших корпусов университета – огромный труд. Хотелось бы отметить слаженные действия представителей фирм, которые достойно выполнили все требования заказчика и создали комфортные условия для эффективной работы преподавателей и успешной учебы студентов».

Андрей Юрьевич также поблагодарил коллектив вуза за участие в ремонтных работах. Ведь тем, кто работает и учится в корпусе № 1, не раз приходилось переносить из лабораторий учебное оборудование.

От лица организаций, участвовавших в обновлении корпуса, выступил индивидуальный предприниматель **Д.А. Логунов**: «Хочу выразить огромную благодарность руководству университета. Мы работали сообща, понимая друг друга, и это обстоятельство дало возможность вовремя сдать объекты. Надеемся, что и в дальнейшем продолжим плодотворное сотрудничество с университетом.

Студентам желаю учиться в этих теплых, светлых аудиториях только на «отлично».

Думаю, мы сделали все, чтобы создать приятную атмосферу вокруг, и у вас каждый день будет хорошее настроение еще усерднее познавать основы будущей профессии».

Со словами благодарности выступил декан факультета прикладной математики, физики и информационных технологий **А.Ю. Иваницкий**: «Совсем недавно мы мечтали о таких же прекрасных аудиториях, как на 4 и 5 этажах. Теперь красиво и уютно во всем корпусе. Многие отмечают удачно подобранные теплые цвета, в которые выкрашены стены трех этажей, радуется и наличие новой мебели. От имени преподавателей и студентов выражаю огромную благодарность руководству университета и организациям, выполнявшим ремонтные работы».

Ремонт трех этажей корпуса пришелся в самое «жаркое» для университета время разгара учебного процесса. Преподаватели и студенты стойко перенесли все сложности этого непростого периода. К экзаменационной сессии учебные аудитории полностью готовы.

**О. КУВАЙСКАЯ.**

{gallery}novosty/2014/1/170114{/gallery}

**Фото Геннадия ВЕРБЛЮДОВА.**